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 Calcule ces multiplications :!
!

 Ecris le nombre qui convient dans chaque case.!
!

3 

    8  5 
 x     4 
     .   . 
!

    9 0 
 x    3   
  .   .   . 
!

Reproduis les deux figures à partir du point de départ.!2 

  4  2  5 
 x       3 
.   .   .   . 
!

  8  5  9 
 x       2 
.   .   .   . 
!

  4  0  8 
 x       5 
.   .   .   . 
!

670! 680! 690!

Coloriage magique : !4  

437+49 
!

250+224 
!

468 
!

68
8 

358 
!

459 
!

99

8 

479 
!

bleu 
!

entre 200 
et 400 

jaune 
!

rouge 
!

 < 100 

gris 
!

 > 500 

198 + 109 
!

418 + 199 
!

388 + 159 
!

158 + 445 
!

143+ 158 
!

658 + 179 
! 35 + 46 

!

52 + 39 
!

75 + 17 
!

53 + 28 
!

73 
!

78

8 

499 
!309 

!

395 
!

498 
!

entre 401 
et 500 
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 Problème : la division (exercice collectif)!
!

 Voici une partie de la table de multiplication du 2. Complète 

comme dans l’exemple puis calcule.!

3 

Résous ce problème :  

Max$et$Jules$ont$partagé$20$pépites$d’or$en$2.$$
Combien(de(pépites(auront1ils(chacun(?(

 

2 

Résous ces problèmes.!4  

Max$et$Tom$se$partagent$16$billes$en$2$de$manière$égale.$
Combien(de(billes(chacun(reçoit1il(?(
 Le schéma :  

! Chacun reçoit . . .  billes. 

!

L’opération : 

!

Le schéma :  

! Chacun reçoit . . .  pépites. 

!

L’opération : 

!

2 x 1= 2         2 : 2 =1 

2 x 2= 4         4 : 2 =2 

2 x 3= 6         6 : 2 =3 

2 x 4= 8         8 : 2 =. . .  

2 x 5= 10      10 : 2 =. . . 

14 : 2 =. . . 

18 : 2 =. . . 

20 : 2 =. . . 

16 : 2 =. . . 

22 : 2 =. . . 

40 : 2 =. . . 

50 : 2 =. 

100 : 2 =. . . 

60 : 2 =. . . 

80 : 2 =. . . 

Pierre$et$Jane$se$partagent$24$feutres$
en$2$parts$égales.$
Combien(de(feutres(chacun(reçoit1il(?(
!
Opération :  

Chacun reçoit . . . feutres. 

Deux$amis$se$partagent$32$bonbons.$

Combien(de(bonbons(chacun(reçoit1il(?(

!
Opération :  

Chacun reçoit . . . bonbons. 
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